

MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky
Štefanovičova 5
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážený pán
Martin Fecko
poslanec Národnej rady SR
Kancelária NR SR
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
e-mail zo dňa 26. 5. 2023	MF/011728/2023-411	Košťal/59582337	26. 5. 2023

Vec

Návrh poslanca Národnej rady Slovenskej republiky Martina Fecka na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 180/1995 Z. z. o niektorých opatreniach na usporiadanie vlastníctva k pozemkom v znení neskorších predpisov a o zmene niektorých zákonov – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom

V nadväznosti na Vašu žiadosť z 26. mája 2023 o vypracovanie stanoviska k rozpočtovým dôsledkom Vám oznamujeme, že sekcia rozpočtovej politiky uvádza k predloženému návrhu zákona nasledovné.

Upozorňujeme, že predkladateľ v doložke vybraných vplyvov uvádza, že návrh zákona bude mať negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy, pričom v dôvodovej správe uvádza, že predkladaný návrh zákona nebude mať vplyv na rozpočet verejnej správy. Uvedené je potrebné zosúladiť. Predkladaný návrh zákona zakladá negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy vzhľadom na rozšírenie okruhu oslobodení od správnych poplatkov o konania, ktorých predmetom je konanie o nezistených vlastníkoch. Negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy môže taktiež vyplývať z nových kompetencií Slovenského pozemkového fondu, okresných úradov a zriadenia registra zistených vlastníkov. V súlade s § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov musia byť uvedené a zdôvodnené všetky predpokladané finančné dôsledky na rozpočet verejnej správy na aktuálny rozpočtový rok a tri nasledujúce rozpočtové roky. Spolu s tým je potrebné uviesť návrh na úhradu zvýšených výdavkov a úbytku príjmov.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.



Alexander Cirák
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze